

大同一职中 筑梦远航 “职”引未来



讲座现场

本报讯(记者 闫春平)为帮助学生明确个人职业方向,提升就业竞争力,日前,大同市第一高级职业中学校特邀大同人和数据科技有限公司基地负责人来校举办“职业生涯规划”主题讲座。

讲座中,大同人和数据科技有限公司基地负责人王伟伟紧紧围绕“中职学生职业精神目标——摆脱象牙塔式的生活”“中职学生职业精神方向——选择优质企业”等方面进行了深入浅出的解读和阐述,并结合自身工作经

验,分享了求职技巧、面试经验等内容,给学生的职业生涯规划与发展提供了指导与建议。讲座内容丰富,紧扣实际,学生们认真倾听,受益匪浅,现场掌声不断。

职业生涯规划是在认知自我能力、兴趣、价值观的前提下,深入了解各种职业的需求趋势,对未来就业形势做好心理和专业双重准备。此次讲座,增强了学生的职业生涯规划意识,使学生更加清晰地认识到个人综合素质在未来职业生涯中的重要性,从而进一步明确今后的职业发展方向。

大同幼师 举办手工作品展



学生参观手工作品展

本报讯(记者 解慧)为培养学生的创新精神和实践能力,营造浓厚的校园文化氛围,近日,大同市幼儿师范学校举办了为期15天的创意手工作品展。

此次活动共展出作品85件,均由学生自主设计并制作完成。作品形式多样、创意新颖,涵盖超轻粘土、剪纸、粘贴画、绘画等形式,呈现了幼儿绘本、创意玩具、综合手作等类型作品。展览现场,前来观展的师生被一件件充满童真、

惟妙惟肖的手工作品深深吸引,纷纷驻足欣赏,近距离感受手工作品的独特魅力。

此次作品展不仅为幼儿保育专业学生提供了交流学习的机会,也展示出手工课在教学中的专业水平。据了解,大同幼师以特色专业建设为抓手,努力提高人才培养水平。通过举办讲故事比赛、书画作品展、校园合唱比赛等专业特色活动,引导学生练就过硬的职业技能和本领,促进学生全面发展。



山西省第十七届职业院校技能大赛落幕 市职教中心师生获多项荣誉

本报讯(记者 曹珂)日前,山西省第十七届职业院校技能大赛落下帷幕。大同市职业教育中心师生在多个赛项中表现出色,以扎实的专业功底、优秀的心理素质、卓越的临场发挥,取得优异成绩。

本次大赛中,该校共获一等奖4项、二等奖3项、三等奖6项。

在教师赛道上,该校白军和魏志虎分别在动漫制作和焊接技术两个赛项中荣获一等奖,郑东升、周丰在网络建设与运维赛项中荣获团体项目二等奖,殷嘉在焊接技术赛项荣获三等奖,白军、刘佳晟在数字艺术设计赛项中荣获团体项目三等奖。在数字产品检测与维护赛项师生同赛道团体项目中,于鹏、周丰和周志涛、杨枫分别荣获三等奖。在汽车维修赛项师

生同赛道团体项目中,弓皎、邱鹏宇荣获三等奖。

在学生赛道上,该校杨瑞杰、白日阳分别荣获焊接技术赛项个人一等奖,实现新的突破。此外,郭雅茜、强乐阳获得动漫制作赛项团体项目二等奖,王泽龙、李鹏程、王泽惠获得数字艺术设计赛项团体项目二等奖,王成文、郭剑勇获得新能源汽车维修赛项团体项目三等奖。

为备战此次技能大赛,市职教中心统筹安排,精心组织,制定详细集训计划;各部门通力合作,积极配合,为选手提供了有力的后勤保障;各参赛队指导教师积极协调落实,科学备赛,做好比赛训练;参赛选手积极进取,努力练习,沉着备赛,充分展示了高超精湛的技能



技能大赛获奖师生合影

水平。该校校长刘冀表示,一直以来,学校高度重视职业技能大赛,取得了显著的育人成效,未来,学校将积极以各类大赛为契机,以赛

助教、以赛促学、以赛促改,不断深化人才培养机制,促进产学研合作,为社会培养更多高素质、高技能的应用型人才,为推进区域经济发展提供人才支撑和智力支持。



大同师专扎实开展国家安全教育

本报讯(记者 解慧)为推动国家安全教育深入开展,进一步增强师生国家安全意识,近日,大同师范高等专科学校开展国家安全教育主题活动。

活动中,该校利用微信公众号、校园官网推送国家安全知识相关内容;通过摆放宣传展板、悬挂横幅标语、发放宣传单等方式,加大相关政策法规的普及力度;组织开展专题学习,重点讲解《国家安全法》《反间谍法》等法律法规;各

班通过召开主题班会、观看国家安全教育宣传片、制作黑板报等多种形式,学习了解“什么是国家安全”“危害国家安全的行为有哪些”“如何维护国家安全”等,提升学生对国家安全重要性的认识。

该校负责人表示,学校将国家安全教育融入日常教育,不断充实教育内容,丰富教育形式,完善教学体系,有效推进国家安全宣传教育全覆盖,营造了“国家安全,人人有责”的浓厚氛围。



各班召开主题班会



大同日报 大同晚报 大同新闻网(PC)
大同日报融媒 大同日报 大同日报小记者微信公众号
《大同日报·教育周刊》 《大同晚报·小记者周刊》

教育大舞台,有你更精彩!

• 报纸、新媒体、户外媒体 • 多渠道媒介发布平台 • 主流媒体的影响力 • 强大的新闻整合能力 • 丰富的小记者活动 • 多样的宣传合作模式

有你想不到的,没有我们做不到的! 诚邀您的加入,共创大同教育美好明天! 客户合作热线: 19935217658